
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу МОЗ України «Про затвердження Змін до деяких 

нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров'я України» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Проєкт наказу розроблений відповідно до пункту 2 рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року «Про стан 

національної системи охорони здоров’я та невідкладні заходи щодо 

забезпечення громадян України медичною допомогою», уведеного в дію 

Указом Президента України від 18 серпня 2021 року № 369/2021. 

Проєктом наказу удосконалюються підходи до раціонального 

використання рецептурних лікарських засобів з метою подолання проблеми 

неконтрольованого відпуску з аптечних закладів рецептурних препаратів без 

рецепта лікаря, шляхом здійснення призначення та відпуску рецептурних 

антибактеріальних лікарських засобів за електронним рецептом. 

Разом з цим, удосконалюється процедура внесення записів в Реєстр 

медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі 

охорони здоров'я щодо використання рецептурних лікарських засобів. 

Даними змінами пропонується визначити, що з 01 серпня 2022 року в 

разі наявності технічної можливості у зареєстрованого в електронній системі 

охорони здоров'я суб’єкта господарювання, який провадить господарську 

діяльність з медичної практики, аптечного закладу, рецептурні лікарські 

засоби, що відносяться до антибактеріальних лікарських засобів для 

системного застосування, класифікуються за кодом АТХ (анатомо-

терапевтично-хімічним) - J01 та відпускаються за кошти пацієнта та/або 

інших джерел, не заборонених законом, крім бюджетних коштів, підлягають 

виписуванню та відповідно відпуску за електронним рецептом. 

Також у разі відсутності технічної можливості з 01 серпня 2022 року 

відпуск вищевказаних антибактеріальних лікарських засобів може 

здійснюватися аптечними закладами на підставі рецепта у паперовій формі, 

виписаного на рецептурному бланку форми № 1 або на підставі 

інформаційної довідки (на якій проставляється підпис і печатка лікаря), що 

надається пацієнту до виписаного електронного рецепту, та яка в такому 

випадку прирівнюється до рецепта. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт акта було розроблено та опубліковано 13.07.2022 на офіційному 

веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 
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Зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 27.07.2022 до 

Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, 

вул. Грушевського 7, farmsector@gmail.com. 

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції до 

проєкту акта від громадськості не надходили. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Пропозиції відсутні. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт акта залишено без 

змін. 

 

 

В. о. генерального директора  

Фармацевтичного директорату                                       Іван ЗАДВОРНИХ 
 


